Iloemopenue
Kypca aieeopul
3d / KJlacc.




Haumu 3nauenue eviparxcenus:

—6-3:(-1,5)-2- 1
3
_8§ 2
03 2
e 1
1=
6

Monooeu!




Haumu 3nauenue eviparxcenus:

4]_ |
3 2
5 2,5-48
3., T2
3 3

—0,6
Monooeu!




Haumu 3nauenue gvipasxcenu:

3-0,125—(4 3)-71

9 7 8

0,25
0,375
0,125
0,75




Ynpocmume eviparicenue:

-(120—251)—%-(0! —30)

1
6

—4c—a
—a
4c—a

Monooeu! a—A4c¢




Ynpocmume eviparicenue:

%-(SZd +24¢)-3-(8d +¢)
3c—16d
9¢ —16d
32d +3c

Monooeu! 32d +9c




Ynpocmume eviparicenue:

Il 1,5x+é - 0,77 - éx—i
15 3 11 7
—4.77x —5.2x—-0,23

—0,16x + 0,43 —6x—0,34




3. Ilpeoopasyume evipasicenue 6
OOHOUIeH CIAHOAPMHO20 8UOA:

(0,2 - xy3)3 -(— 5x2y2 )2

—0,2x"y" 0,2x°y’

O,2x7y13




Ilpeoopasyume evipasicenue 6
OOHOUIeH CIAHOAPMHO20 8UOA:

1
3y =x°
V 5 3%
—1,5x — Oxy
6 llgx
_x — ]
5 34

Monooeu!



Ilpeoopasyume evipasicenue 6
OOHOUIeH CIAHOAPMHO20 8UOA:

—0,2x"y - (— 2x3y)4
_8x12y4 _3’2x17y5

1,6)c17y5 0,4)cl7y5

Monooeu!



4. Ilpeocmaevme eviparxcenue 4
8 8u0e CHeneHu ¢ 0CHOBAHUEM

2% .3°
66

16




4. Ilpeocmaevme eviparxcenue 3
8 8u0e CHeneHu ¢ 0CHOBAHUEM

98.26

31

Monooeu!




4. Ilpeocmaevme eviparxcenue 6
6 6U0e CEeNnenHu ¢ OCHO6aAHUEM

o) @) 5

(315)2 .83




5. H3 ghopmyner nepumempa npamoyzonvHuka
gvipazume OJIUHY CHIODOHbBL (:

P=2-(a+b)
P P+2b
2
Pk P-2b
2




Buipazume us gpopmynvt nepemennyio h:

V=a-(4a+h)
-K—4a V—a
a 4a

V-4
aV —4a ¢
a

Monooeu!




Pewiume 3aoauy:

Ilpoeonoky onunou 135 m pazpezanu na 0ee uacmu
6 omnowenuu 5 : 4. Haitoume 0nuny menvuien uacmau.

60
73




6.

Pewiume 3aoauy:

Jlna uzeomoenenua 84 ke papgopa 63anu enuny, cunc u necok,
Komopuvle omHocamca kak 4 : 7 : 3.
Ckonvko 2iunwl 63a1u 01a papgopa?

18
42

24
Monooeu!




6.

Pewiume 3aoauy:

B srcenesnoit pyoe na 7 uacmeii yceneza npuxooumcs 3 4acmu
npumeceil. CKo1bKoO MOHH npumeceil Co0epicum xieeiaenasn pyoa,
eciu 6 Heu 73,5 m sceneza?

73,5
31,5
45

105
Monooeu!




7. Paznoicume mnozounien
HaA MHOMCUMENU:

—12x> +12x%* = 3x

3x(1 - 2)6)2
3x(4x —4x” )
= 3x(2x = 1)2

Monooeu! (3 ¥ — 4). I




7. Paznoicume mnozounien
HaA MHOMCUMENU:

45h + 6a —3ab —90




Pa3znoxcume munozounen
HA MHOJICUmMeJiu.



Haumu 3nauenue gvipasxcenu:

0,25x° +xy+ y°
npu x =-36
y =14

16




Haumu 3nauenue gvipasxcenu:

x> —xy+0,25y°
npu x=-—16
y=-22

— 25
729




Haumu 3nauenue gvipasxcenu:

Ox* —3xy+0,25y°
npu X = _0,5
y=4

625




0. B Kakou mouke nepecekaromcs
epapuku ynkuyuii ;

y=2x+2 u y=4x

(4;1) (~1,-4)
(-4-1) (1:4)




0. B Kakou mouke nepecekaromcs
epapuku ynkuyuii ;

yv=3x—-1 u y=1-x
(0,5-1)  (~0,5;0,5)

(0,5-0,5)  (~1;-0,5)




0. B Kakou mouke nepecekaromcs
epapuku ynkuyuii ;

Yy = —0975)(: U Y = 5x+1 1,5
(1,5:-2)  (-2;1,5)

(21,5)  (-2:-1,5)




10

Coommnecume pynkuyuro, 3a0anHuyro
dopmynou c cpagpuxom:

y=2—x
y=—2x+2
y=-x-2




10

Coommnecume pynkuyuro, 3a0anHuyro
dopmynou c cpagpuxom:

y=—x-1
y=2x+1
y=2x—1




10

Coommnecume pynkuyuro, 3a0anHuyro
dopmynou c cpagpuxom:

| y=3el
T y=03x—3
y=—3x+3




11

IHycmy (x5 y,) — peuienue cucmemeol
JIUHCUHBIX YPAGHEHUU.

Hauoume x,+y, .

—2x+3y =14, 40 —13
S3x—4y=-17




11

IHycmy (x5 y,) — peuienue cucmemeol
JIUHCUHBIX YPAGHEHUU.

Hauoumex, -y, .




11

IHycmy (x5 y,) — peuienue cucmemeol
JIUHCUHBIX YPAGHEHUU.

Hauoumex,: y,.

0,2 —1%
17, , 3

—0,6 _)




12

Ha kakom u3 pucynkoe uzoopasiceno zpagpuueckoe




Ha kakom u3 pucynkoe uzoopasiceno zpagpuueckoe
y peuternue cucmemvl TUHCUHBIX YPAGHECHUL :

yA
( (3
st
< 3--
_ x _|_ 2y 21 g™
\ -
6 4 5 ’_ by I fzhgw-‘ 6?-
_J;{ g"ﬂﬂ
-
-
- : : 2
4 "
3 :

: 4
S




Ha kakom u3 pucynkoe uzoopasiceno zpagpuueckoe
y peuternue cucmemvl TUHCUHBIX YPAGHECHUL :

- S

-
W I - - '_’} ¥

1 %}
1 y i
(I
I
| |
| | 1 F
F 4
& \ r,
—_ —t ; :
F i
F
F
F

lv. He éepno!




